
 

 

大学設置・学校法人審議会 大学設置分科会 

 設置計画履行状況等調査委員会 議事要旨 

 

１ 日 時  令和元年６月１９日（水）１６：００～１８：００ 

２ 場 所  文部科学省会議室 

３ 出席者  （委員）浅田委員（主査），安部委員，大野委員，岡田委員（主査代

理），大塚委員，上垣内委員，熊谷委員，黒木委員，小林委員，瀬野

委員，中里委員，奈良委員，二宮委員，野田委員，松田委員，村田委

員，室田委員，柳澤委員，山田委員 

４ 議 事 

（１）主査代理の選出について 

   主査代理は主査の指名により，岡田委員が選出された。 

 

（２）設置計画履行状況等調査の今後の進め方等について 

   事務局より，設置計画履行状況等調査の概要，今年度の対象校数及び調査スケ

ジュール等について説明があった後，実地・面接調査の対象校の選定方法等につ

いて審議が行われた。審議の結果，前期調査として，実地調査は６校，面接調査

は２校に対して実施することが決定された。なお，履行状況等調査案件ごとに担

当する委員の調整については，主査に一任することとなった。また，昨年度の履

行状況等調査において「指摘事項（是正）」が付された大学等に対する調査方針

について審議が行われ，各大学から提出された今年度の設置計画履行状況報告書

に記載された履行状況に応じて，前期又は後期に追加書面調査を実施すること等

が決定された。次に，実地調査の観点等について審議が行われ，今年度の設置計

画履行状況等調査の方針が決定された。 

 



 

 

大学設置・学校法人審議会 大学設置分科会 

 設置計画履行状況等調査委員会 議事要旨 

 

１ 日 時  令和元年１０月９日（水）１０：３０～１３：３０ 

２ 場 所  文部科学省会議室 

３ 出席者  （委員）浅田委員（主査），安部委員，大野委員，岡田委員（主査代

理），佐藤委員，杉谷委員，池田委員，一ノ瀬委員，大久保委員，大

塚委員，小川委員，角委員，上垣内委員，黒木委員，小林委員，瀬野

委員，種村委員，中里委員，奈良委員，二宮委員，野田委員，橋詰委

員，松田委員，村上委員，村田委員，山本委員，八若委員 

４ 議 事 

（１）令和元年度設置計画履行状況等調査の今後の進め方等について 

   事務局より，設置計画履行状況報告書による書面調査の状況等について説明が

あった後，実地・面接調査対象校の選定等について審議が行われた。審議の結果，

後期調査として，実地調査は５校，面接調査は６校に対して実施することが決定

された。なお，調査案件ごとに担当する委員の調整については，主査に一任する

こととなった。 

 

 



 

 

大学設置・学校法人審議会 大学設置分科会 

 設置計画履行状況等調査委員会 議事要旨 

 

１ 日 時  令和２年２月１４日（金）１０：３０～１３：３０ 

２ 場 所  文部科学省会議室 

３ 出席者  （委員）浅田委員（主査），大野委員，岡田委員（主査代理），佐藤

委員，杉谷委員，池田委員，一ノ瀬委員，大久保委員，大塚委員，上

垣内委員，熊谷委員，黒木委員，小林委員，瀬野委員，種村委員，中

里委員，奈良委員，二宮委員，橋詰委員，松田委員，村田委員，室田

委員，柳澤委員，山田委員，山本委員、八若委員 

４ 議 事 

（１）令和元年度設置計画履行状況等調査の結果のとりまとめについて 

   設置計画履行状況等調査における指摘事項の付し方等について確認された後，

指摘事項について審議が行われた。 

その後，調査結果の案について，一部修正の上とりまとめられ，大学設置分科

会に報告することとなった。 

 

（２）令和２年度設置計画履行状況等調査の進め方等について 

   令和２年度の調査スケジュール，実地・面接調査対象校について確認された後，

審議が行われ，了承された。 

 


